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01 — hmotnostni zlomek, priklady 11-15

ReSeni k ptikladu & 11:

hmotnost latky: m,=147 g
hmotnostni zlomek latky: w,=0,32
hmotnost rozpoustédla: m; = 7
—_— ma
Wy, = E
147
032 =T,

0,32(147 +m,) = 147
0,32m, = 147 — 47,04

m, = 312,38
Reseni k prikladu &. 12:
hmotnost rozpoustédla: m,=872¢g
hmotnostni zlomek latky: w, = 0,05
hmotnost smési: mg =7
w, = m.
m; — 872

s = 770,05
0,05m; —mg = —872

mg; =917,89¢g
ReSeni k piikladu & 13:
hmotnost smési: mg=333¢g
hmotnost latky: m,=66g
hmotnostni zlomek latky: W, ="
w, = m.
_ 66
¢ 333
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ReSeni k piikladu & 14:

hmotnost smési: ms=422 ¢
hmotnost latky: m,=32¢g
hmotnostni zlomek latky Wy =1
w, = m.
_ 32
Ye =422

w, = 0,0758 = 7,58 %

Reseni k ptikladu &. 15:

hmotnost latky: m,=239¢g
hmotnostni zlomek latky: w, = 0,22
hmotnost rozpoustédla: m,="?
w, = m.
ma
¢ m,+my
022 = 239
T m, + 239

0,22m,. = 239 — 52,58
m, =847,36 g



